
Número da Pesquisa: CESOP /IBOPE /02865
Título da Pesquisa: 
OPINIÃO PÚBLICA SOBRE ASSUNTOS POLÍTICOS /
ADMINISTRATIVOS
Local da Pesquisa: BELÉM/PA
Data da Pesquisa: 22/09/2008
Tamanho da Pesquisa: 602
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais
 

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

276 45.8 45.8 45.8
326 54.2 54.2 100.0
602 100.0 100.0

inst Escolaridade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler / escrever, mas 
não foi a escola
3 Primário (1º grau) / 
Fundamental Incompleto
4 Primário (1º grau) / 
Fundamental Completo
5 Ginásio (1º grau) / 
Fundamental Incompleto
6 Ginásio (1º grau) / 
Fundamental Completo
7 Colegial (2º grau) / 
Médio Incompleto
8 Colegial (2º grau) / 
Médio Completo
9 Superior Incompleto
10 Superior Completo
Total

7 1.2 1.2 1.2
5 .8 .8 2.0

37 6.1 6.1 8.1

81 13.5 13.5 21.6

41 6.8 6.8 28.4

98 16.3 16.3 44.7

66 11.0 11.0 55.6

185 30.7 30.7 86.4

37 6.1 6.1 92.5
45 7.5 7.5 100.0

602 100.0 100.0
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p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando 
hoje? O(a) sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

30 5.0 5.0 5.0
389 64.6 64.6 69.6
151 25.1 25.1 94.7

12 2.0 2.0 96.7
9 1.5 1.5 98.2

11 1.8 1.8 100.0
602 100.0 100.0

p2 Em outubro deste ano, teremos eleições para prefeito e vereadores de Belém. Em quem o(a) sr
(a) votaria para vereador de Belém, se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abdon
6 Adalberto Aguiar
11 Afonso Peres
16 Aladim
18 Alberto Felix
20 Aldo Souza
25 Amaury da APPD
28 Amintas Afonso
38 Antônio da Pororoca
41 Antônio Vinagre
44 Apolônio Brasileiro
46 Arbage
47 Armênio
49 Augusta Martins
56 Barriery Ramon
59 Betinho POP
64 Bispo Rocha
68 Bruno Carvalho
69 Bruno FB Mania
71 Burú
73 Cândido Jr
74 Capitã Vanessa
76 Carlos Augusto
85 Celso Iran Puget 
Botelho
92 Coelho

2 .3 .3 .3
2 .3 .3 .7
1 .2 .2 .8
3 .5 .5 1.3
1 .2 .2 1.5
1 .2 .2 1.7
4 .7 .7 2.3
1 .2 .2 2.5
1 .2 .2 2.7
3 .5 .5 3.2
1 .2 .2 3.3
2 .3 .3 3.7
1 .2 .2 3.8
1 .2 .2 4.0
2 .3 .3 4.3
1 .2 .2 4.5
4 .7 .7 5.1
2 .3 .3 5.5
1 .2 .2 5.6
1 .2 .2 5.8
4 .7 .7 6.5
3 .5 .5 7.0
7 1.2 1.2 8.1
1 .2 .2 8.3

1 .2 .2 8.5
1 .2 .2 8.6
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p2 Em outubro deste ano, teremos eleições para prefeito e vereadores de Belém. Em quem o(a) sr
(a) votaria para vereador de Belém, se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

102 David
107 Dida Pantoja
113 Dr Abel Loureiro
114 Dr Alberto
116 Dr Waldir
117 Dr Castro
121 Dr Fernando Dourado

125 Dr Mário Ernesto
126 Dr Rachid
128 Dr Wanderlan
130 Dra Maria do Carmo
143 Eduarda Louchard
158 Emanoel O. de 
Almeida
161 Eni Ribeiro
167 Everaldo Moreira
169 Everton
172 Fábio Hipolito
173 Fábio Paixão
175 Fabrício Gama
176 Fabrício Modesto
185 Francisco de Assis
191 Gege
192 Gerson Menezes
206 Hélio Nascimento
209 Herlander Silvio
218 Iran Moraes
221 Irmão Altino
222 Irmão Carlos Pinheiro

228 Ivonaldo Oliveira 
(Naldo)
237 Jair Bezerra
243 Jamaica
246 Jimmy Night
252 João Viana
253 Joaquim Araújo
258 Jorge Bronze

1 .2 .2 8.6
1 .2 .2 8.8
2 .3 .3 9.1
1 .2 .2 9.3
1 .2 .2 9.5
2 .3 .3 9.8
1 .2 .2 10.0

2 .3 .3 10.3
1 .2 .2 10.5
4 .7 .7 11.1
1 .2 .2 11.3
1 .2 .2 11.5
1 .2 .2 11.6

1 .2 .2 11.8
2 .3 .3 12.1
2 .3 .3 12.5
1 .2 .2 12.6
1 .2 .2 12.8
3 .5 .5 13.3
1 .2 .2 13.5
1 .2 .2 13.6
1 .2 .2 13.8
1 .2 .2 14.0
1 .2 .2 14.1
1 .2 .2 14.3

15 2.5 2.5 16.8
1 .2 .2 16.9
1 .2 .2 17.1

1 .2 .2 17.3

2 .3 .3 17.6
1 .2 .2 17.8
1 .2 .2 17.9
1 .2 .2 18.1
2 .3 .3 18.4
1 .2 .2 18.6
1 .2 .2 18.8 Page 3



p2 Em outubro deste ano, teremos eleições para prefeito e vereadores de Belém. Em quem o(a) sr
(a) votaria para vereador de Belém, se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

262 Jorge Freitas
263 Jorge Galende
278 Kaveira
282 Ladisley Sampaio
283 Laerte Justino
285 Levy
298 Luiz Pinheiro
300 Lula
301 Lulu
304 Major Thalles
310 Marcão Fonteles
315 MAarcelo Pará
319 Marciel Manão
320 Marcílio Medeiros
322 Marcio Concreto
327 Marcos Brito
332 Marcos Sousa
340 Mário Corrêa
344 Mário Saldanha
345 Marquinho
346 Mary Melul
353 Mauro Freitas
354 Mauro Gonçalves
356 Memória
360 Michel Rasta
361 Michel Sodré
364 Miguel Rodrigues
373 Morgado
375 Nadir Neves
376 Naza
380 Nemias Valentim
383 Ney Anaice
389 Nonato Filgueiras
392 Olga Parente
397 Orlando Reis
402 Panela
406 Pastor Raul Batista
412 Paulo Fonteles

1 .2 .2 18.8
1 .2 .2 18.9
1 .2 .2 19.1
1 .2 .2 19.3
3 .5 .5 19.8
2 .3 .3 20.1
1 .2 .2 20.3
1 .2 .2 20.4
5 .8 .8 21.3
5 .8 .8 22.1
1 .2 .2 22.3
1 .2 .2 22.4
1 .2 .2 22.6
1 .2 .2 22.8
1 .2 .2 22.9
1 .2 .2 23.1
2 .3 .3 23.4
6 1.0 1.0 24.4
1 .2 .2 24.6
2 .3 .3 24.9
1 .2 .2 25.1
3 .5 .5 25.6
1 .2 .2 25.7
1 .2 .2 25.9
1 .2 .2 26.1
2 .3 .3 26.4
1 .2 .2 26.6
4 .7 .7 27.2
5 .8 .8 28.1
2 .3 .3 28.4
9 1.5 1.5 29.9
2 .3 .3 30.2
2 .3 .3 30.6
1 .2 .2 30.7
3 .5 .5 31.2
4 .7 .7 31.9
3 .5 .5 32.4
4 .7 .7 33.1
1 .2 .2 33.2 Page 4



p2 Em outubro deste ano, teremos eleições para prefeito e vereadores de Belém. Em quem o(a) sr
(a) votaria para vereador de Belém, se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

416 Paulo Paixão
417 Paulo Queiroz
419 Paulo Roberto
423 Pedro Afonso
424 Pedro Araújo
427 Pedro Gêmeo
432 Pina
434 Pio Netto
437 Pr Jerônimo Filho
444 Prof Fabio Araújo
445 Prof Marcio Sherlo
448 Professor Alfredo 
Costa
449 Professor Beto
452 Professor Ciriaco
456 Professor Kuiz 
Pereira
463 Prof Paulo Monteiro
465 Railton
476 Renato Castro
483 Rildo Pessôa
485 Roberto Lopes
487 Roberto Pinheiro
489 Roberto Sacramenta

490 Roberto Teixeira
492 Rodrigo Moraes
500 Ruy Pinto
503 Sacola
505 Salma Nassar
515 Sergio Meneses
520 Seu Zé da farmácia
532 Tereza Coimbra
538 Titi
543 Vanderley Ribeiro
544 Vandick lima
553 Vitor Fonseca
555 Walber do Mosqueiro 
/ Walber

1 .2 .2 33.2
3 .5 .5 33.7
1 .2 .2 33.9
1 .2 .2 34.1
1 .2 .2 34.2
3 .5 .5 34.7
2 .3 .3 35.0
7 1.2 1.2 36.2
1 .2 .2 36.4
2 .3 .3 36.7
1 .2 .2 36.9
8 1.3 1.3 38.2

1 .2 .2 38.4
1 .2 .2 38.5
6 1.0 1.0 39.5

1 .2 .2 39.7
1 .2 .2 39.9
1 .2 .2 40.0
2 .3 .3 40.4
1 .2 .2 40.5
1 .2 .2 40.7
1 .2 .2 40.9

1 .2 .2 41.0
1 .2 .2 41.2
1 .2 .2 41.4
1 .2 .2 41.5
2 .3 .3 41.9
1 .2 .2 42.0
3 .5 .5 42.5
2 .3 .3 42.9
1 .2 .2 43.0
1 .2 .2 43.2
3 .5 .5 43.7
1 .2 .2 43.9
1 .2 .2 44.0

6 1.0 1.0 45.0 Page 5



p2 Em outubro deste ano, teremos eleições para prefeito e vereadores de Belém. Em quem o(a) sr
(a) votaria para vereador de Belém, se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

556 Wanderlan Souza
560 Xerfan
572 Aldino Oliveira
573 André Dias
579 Cida da farmácia
582 Caveira
583 Capitão Lacy
587 Duciomar
593 Doutor Jorge Costa
600 Marcílio Dias
603 Marcio Bororo
606 Natália Pinho
609 Pastor Junior
615 Romana
616 Roberto Batista
619 Socorro Jucá
638 Valéria
639 Valdi Ganzer
650 PT
997 Branco / Nulo
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

6 1.0 1.0 45.0
1 .2 .2 45.2
1 .2 .2 45.3
1 .2 .2 45.5
1 .2 .2 45.7
1 .2 .2 45.8
1 .2 .2 46.0
1 .2 .2 46.2
1 .2 .2 46.3
1 .2 .2 46.5
1 .2 .2 46.7
1 .2 .2 46.8
1 .2 .2 47.0
1 .2 .2 47.2
1 .2 .2 47.3
1 .2 .2 47.5
1 .2 .2 47.7
1 .2 .2 47.8
1 .2 .2 48.0

60 10.0 10.0 58.0
230 38.2 38.2 96.2

23 3.8 3.8 100.0
602 100.0 100.0
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p3 Em quem o(a) sr(a) votaria para prefeito de Belém, se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Arnaldo Jordy
2 Delegado João Moraes
3 Duciomar Costa
4 Marinor Brito
5 Mário
6 Priante
7 Valéria
97 Branco/ Nulo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

25 4.2 4.2 4.2
10 1.7 1.7 5.8

193 32.1 32.1 37.9
9 1.5 1.5 39.4

66 11.0 11.0 50.3
66 11.0 11.0 61.3
98 16.3 16.3 77.6
38 6.3 6.3 83.9
94 15.6 15.6 99.5

3 .5 .5 100.0
602 100.0 100.0

p4 Se a eleição para prefeito de Belém fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Arnaldo Jordy-23-PPS
2 Delegado João Moraes-
17-PSL
3 Duciomar Costa-14-PTB

4 Marinor Brito-50-PSOL
5 Mário-13-PT
6 Priante-15-PMDB
7 Valéria-25-DEM
97 Branco/ Nulo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

34 5.6 5.6 5.6
10 1.7 1.7 7.3

201 33.4 33.4 40.7

17 2.8 2.8 43.5
72 12.0 12.0 55.5
70 11.6 11.6 67.1

109 18.1 18.1 85.2
36 6.0 6.0 91.2
45 7.5 7.5 98.7

8 1.3 1.3 100.0
602 100.0 100.0
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p501 Se a eleição para prefeito de Belém tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria 
se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Duciomar Costa
2 Valéria
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

269 44.7 44.7 44.7
193 32.1 32.1 76.7
114 18.9 18.9 95.7

22 3.7 3.7 99.3
4 .7 .7 100.0

602 100.0 100.0

p502 Se a eleição para prefeito de Belém tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria 
se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Duciomar Costa
2 Priante
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

273 45.3 45.3 45.3
206 34.2 34.2 79.6

82 13.6 13.6 93.2
25 4.2 4.2 97.3
16 2.7 2.7 100.0

602 100.0 100.0

p503 Se a eleição para prefeito de Belém tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria 
se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Duciomar Costa
2 Mário
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

302 50.2 50.2 50.2
179 29.7 29.7 79.9

83 13.8 13.8 93.7
26 4.3 4.3 98.0
12 2.0 2.0 100.0

602 100.0 100.0
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p504 Se a eleição para prefeito de Belém tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Valéria
2 Priante
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

212 35.2 35.2 35.2
237 39.4 39.4 74.6
105 17.4 17.4 92.0

30 5.0 5.0 97.0
18 3.0 3.0 100.0

602 100.0 100.0

p505 Se a eleição para prefeito de Belém tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Valéria
2 Mário
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

245 40.7 40.7 40.7
203 33.7 33.7 74.4
105 17.4 17.4 91.9

30 5.0 5.0 96.8
19 3.2 3.2 100.0

602 100.0 100.0

p601 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para prefeito de Belém?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Arnaldo Jordy-23-PPS
2 Delegado João Moraes-
17-PSL
3 Duciomar Costa-14-PTB

4 Marinor Brito-50-PSOL
5 Mário-13-PT
6 Priante-15-PMDB
7 Valéria-25-DEM
97 Poderia votar em todos

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

110 18.3 18.3 18.3
48 8.0 8.0 26.2

144 23.9 23.9 50.2

38 6.3 6.3 56.5
77 12.8 12.8 69.3
26 4.3 4.3 73.6
71 11.8 11.8 85.4
13 2.2 2.2 87.5

50 8.3 8.3 95.8
25 4.2 4.2 100.0

602 100.0 100.0
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p602 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para prefeito de Belém? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Delegado João Moraes-
17-PSL
3 Duciomar Costa-14-PTB

4 Marinor Brito-50-PSOL
5 Mário-13-PT
6 Priante-15-PMDB
7 Valéria-25-DEM
Total

Omisso 0
Total

48 8.0 27.0 27.0

12 2.0 6.7 33.7

37 6.1 20.8 54.5
18 3.0 10.1 64.6
21 3.5 11.8 76.4
42 7.0 23.6 100.0

178 29.6 100.0
424 70.4
602 100.0

p603 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para prefeito de Belém? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Duciomar Costa-14-PTB

4 Marinor Brito-50-PSOL
5 Mário-13-PT
6 Priante-15-PMDB
7 Valéria-25-DEM
Total

Omisso 0
Total

15 2.5 18.8 18.8

20 3.3 25.0 43.8
21 3.5 26.3 70.0
12 2.0 15.0 85.0
12 2.0 15.0 100.0
80 13.3 100.0

522 86.7
602 100.0

p604 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para prefeito de Belém? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Marinor Brito-50-PSOL
5 Mário-13-PT
6 Priante-15-PMDB
7 Valéria-25-DEM
Total

Omisso 0
Total

11 1.8 29.7 29.7
12 2.0 32.4 62.2

7 1.2 18.9 81.1
7 1.2 18.9 100.0

37 6.1 100.0
565 93.9
602 100.0
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p605 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum para prefeito de Belém? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Mário-13-PT
6 Priante-15-PMDB
7 Valéria-25-DEM
Total

Omisso 0
Total

10 1.7 41.7 41.7
10 1.7 41.7 83.3

4 .7 16.7 100.0
24 4.0 100.0

578 96.0
602 100.0

p606 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum para prefeito de Belém? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Priante-15-PMDB
7 Valéria-25-DEM
Total

Omisso 0
Total

7 1.2 43.8 43.8
9 1.5 56.3 100.0

16 2.7 100.0
586 97.3
602 100.0

p607 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum para prefeito de Belém? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Valéria-25-DEM
Omisso 0
Total

6 1.0 100.0 100.0
596 99.0
602 100.0
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p7 Independente da sua intenção de voto, na sua opinião, quem será o próximo prefeito de Belém?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Arnaldo Jordy-23-PPS
2 Delegado João Moraes-
17-PSL
3 Duciomar Costa-14-PTB

4 Marinor Brito-50-PSOL
5 Mário-13-PT
6 Priante-15-PMDB
7 Valéria-25-DEM
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

10 1.7 1.7 1.7
2 .3 .3 2.0

296 49.2 49.2 51.2

1 .2 .2 51.3
35 5.8 5.8 57.1
46 7.6 7.6 64.8

142 23.6 23.6 88.4
64 10.6 10.6 99.0

6 1.0 1.0 100.0
602 100.0 100.0

p801 Como o(a) sr(a) classifica a administração do prefeito DUCIOMAR COSTA? O(A) sr(a) 
diria que está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

78 13.0 13.0 13.0
138 22.9 22.9 35.9
226 37.5 37.5 73.4

57 9.5 9.5 82.9
99 16.4 16.4 99.3

2 .3 .3 99.7
2 .3 .3 100.0

602 100.0 100.0

p802 Como o(a) sr(a) classifica a administração da governadora ANA JÚLIA CAREPA? O(A) 
sr(a) diria que está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

24 4.0 4.0 4.0
96 15.9 15.9 19.9

241 40.0 40.0 60.0
77 12.8 12.8 72.8

146 24.3 24.3 97.0
14 2.3 2.3 99.3

4 .7 .7 100.0
602 100.0 100.0
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p803 Como o(a) sr(a) classifica a administração do presidente LULA? O(A) sr(a) diria que 
está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

131 21.8 21.8 21.8
215 35.7 35.7 57.5
153 25.4 25.4 82.9

28 4.7 4.7 87.5
67 11.1 11.1 98.7

6 1.0 1.0 99.7
2 .3 .3 100.0

602 100.0 100.0

rend1 Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado? (Em salários mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20
2 Mais de 10 a 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
8 Não tem rendimento 
pessoal
9 Não opinou
Total

1 .2 .2 .2
3 .5 .5 .7

12 2.0 2.0 2.7
84 14.0 14.0 16.6

162 26.9 26.9 43.5
188 31.2 31.2 74.8
131 21.8 21.8 96.5

21 3.5 3.5 100.0
602 100.0 100.0

rend2 E em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando 
as rendas de todas as pessoas que moram com o(a) sr(a), inclusive a sua? (Em salários 

mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20
2 Mais de 10 a 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
9 Não opinou
Total

2 .3 .3 .3
15 2.5 2.5 2.8
60 10.0 10.0 12.8

224 37.2 37.2 50.0
195 32.4 32.4 82.4

74 12.3 12.3 94.7
32 5.3 5.3 100.0

602 100.0 100.0
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data Data da Entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2309
2409
2509
2609
Total

158 26.2 26.2 26.2
363 60.3 60.3 86.5

50 8.3 8.3 94.9
31 5.1 5.1 100.0

602 100.0 100.0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

3 .5 .5 .5
7 1.2 1.2 1.7

19 3.2 3.2 4.8
14 2.3 2.3 7.1
16 2.7 2.7 9.8
16 2.7 2.7 12.5
17 2.8 2.8 15.3
20 3.3 3.3 18.6
19 3.2 3.2 21.8
20 3.3 3.3 25.1

9 1.5 1.5 26.6
17 2.8 2.8 29.4
12 2.0 2.0 31.4
20 3.3 3.3 34.7
12 2.0 2.0 36.7
11 1.8 1.8 38.5
17 2.8 2.8 41.4
10 1.7 1.7 43.0
18 3.0 3.0 46.0
12 2.0 2.0 48.0
10 1.7 1.7 49.7
15 2.5 2.5 52.2
14 2.3 2.3 54.5
23 3.8 3.8 58.3
21 3.5 3.5 61.8
10 1.7 1.7 63.5
10 1.7 1.7 65.1
14 2.3 2.3 67.4

4 .7 .7 68.1
12 2.0 2.0 70.1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
74
75
77
79
83
87
88
99
Total

12 2.0 2.0 70.1
14 2.3 2.3 72.4
11 1.8 1.8 74.3
11 1.8 1.8 76.1
11 1.8 1.8 77.9

7 1.2 1.2 79.1
6 1.0 1.0 80.1

14 2.3 2.3 82.4
10 1.7 1.7 84.1

4 .7 .7 84.7
3 .5 .5 85.2
5 .8 .8 86.0
2 .3 .3 86.4
8 1.3 1.3 87.7
3 .5 .5 88.2
6 1.0 1.0 89.2
9 1.5 1.5 90.7
2 .3 .3 91.0

13 2.2 2.2 93.2
4 .7 .7 93.9
8 1.3 1.3 95.2
2 .3 .3 95.5
3 .5 .5 96.0
5 .8 .8 96.8
1 .2 .2 97.0
4 .7 .7 97.7
3 .5 .5 98.2
1 .2 .2 98.3
2 .3 .3 98.7
1 .2 .2 98.8
1 .2 .2 99.0
1 .2 .2 99.2
1 .2 .2 99.3
2 .3 .3 99.7
1 .2 .2 99.8
1 .2 .2 100.0

602 100.0 100.0
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